



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Zaragoza i Barcelona, POSEBNIM ZRAKOPLOVOM IZ ZAGREBA, 5 dana/4 noćenja

1. dan, srijeda 27.3.2024.: ZAGREB - ZARAGOZA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Slijedi prijava na direktan let posebnim zrakoplovom iz Zagreba za Zaragozu u 17.15 sati. Po dolasku u Zaragozu u 19.50 sati, slijedi organizirani transfer autobusom do hotela. Prijava i smještaj u hotel. U večernjim satima odlazak u prvu orijentacijsku šetnju gradom uz pratnju voditelja putovanja. Slobodno vrijeme u gradu za večeru, a potom povratak u hotel s voditeljem putovanja u dogovoreno vrijeme pješice ili javnim prijevozom, a možete se vratiti i samostalno. Noćenje.

2. dan, četvrtak 28.3.2024.: ZARAGOZA

Nakon doručka odlazimo u razgled Zaragoze, glavnog grada pokrajine Aragón, u pratnji lokalnog vodiča. Zaragoza je grad smješten uz rijeku Ebro te je peti grad po veličini u Španjolskoj, a poznat je i kao jedno od većih španjolskih marijanskih svetišta. Slijedi razgled stare gradske jezgre Casco Antiguo: barokna bazilika Gospe od Pilara, nastala na mjestu gdje se sv. Jakovu ukazala Gospa, a ujedno poznata i po freskama sjajnog umjetnika Francisca Goye; trg Pilar; Lonja de Mercaderes, trgovačka burza iz 16. st.; Gradska vijećnica; katedrala La Seo; maurska palača Aljafería; Sveučilište iz 15.st. s glasovitim medicinskim fakultetom. Stari grad je prepun uskih uličica i tapas barova te odiše pravom španjolskom atmosferom. Zaragoza je ujedno i grad muzeja tako da se ovdje nalaze, između ostalih, i Muzej Francisca Goye, Muzej Pabla Gargalla, Muzej Alma Mater, Muzej rimskih termi. Nastavljamo šetnju glavnom šetnicom Calle Alfonso II, proći ćemo živim uskim uličicama, vidjeti ostatke rimskog kazališta te se vratiti do glavnog trga. Šetnja do mosta Puente del Pilar odakle se pruža fantastičan pogled na Baziliku i Zaragozu. Slobodno poslijepodne i večer u gradu uz autentično ozračje Velikog tjedna „SEMANA SANTA“: procesije, mise, protkane životom, bojom, kulturom, glazbom i plesom. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan, petak 29.3.2024.: ZARAGOZA - BARCELONA

Doručak i odjava iz hotela. Slijedi vožnja do Barcelone, drugog najvećeg španjolskog grada i prijestolnice Katalonije, poznatog i kao grad sunca, svjetlosti i umjetnosti s brojnim vrtovima i parkovima. Po dolasku panoramski razgled grada u kojem ćete imati prilike doživjeti pravi


mediteranski šarm ove mediteranske metropole: stadion Camp Nou - Plaza España - Montjuic - Olimpijski stadion - Kolumbov spomenik - Passeig de Gracia, slavna avenija s Gaudijevim kućama - glavni trg Plaça de Catalunya tj. Katalonski trg - crkva Sagrada Familia, životno djelo slavnog arhitekta Gaudija. Prijava i smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora, odlazak javnim prijevozom uz pratnju voditelja putovanja u šetnju središtem Barcelone, katalonske prijestolnice. Prošetat ćemo se po najpoznatijoj gradskoj ulici La Rambla, živopisnoj promenadi dugoj gotovo 2 km koja vrvi brojnim sviračima, zabavljačima, trgovinama, restoranima i tapas barovima. Odmorite se uz večeru u jednom od lokalnih restorana i započnite svoj boravak u Barceloni s čašom Sangrije. Odlazak prema hotelu javnim prijevozom s voditeljem putovanja u dogovoreno vrijeme. Noćenje.

4. dan, subota 30.3.2024.: BARCELONA

Doručak. Odlazak s voditeljem putovanja javnim prijevozom i pješice do Parka Güell (dio UNESCO-ve svjetske baštine), remek-djela katalonskog „čarobnjaka“ Antonija Gaudija te šetnja njegovim mediteranskim vrtovima (ulaznica uključena). Nastavljamo prema crkvi Sagrada Familia - Gaudijevog remek-djela katalonske umjetnosti (ulaznica uz doplatu). Sagrada Familia paradigma je modernizma i jedna od najneobičnijih crkava na svijetu. Slijedi odlazak u središte grada, a na putu ćemo proći pored fascinantne Palače katalonske glazbe (Palau de la Música Catalana), arhitektonskog remek-djela modernizma te zatim stići u jedan od najstarijih dijelova Barcelone, četvrti El Born, u kojoj dominira stara gotička katedrala Santa Maria del Mar i u kojoj se nalazi jedan od najpoznatijih gradskih muzeja, onaj velikog slikara Pabla Picassa, smještenog u velikom kompleksu gotičke palače u Carrer Montcada. Nastavljamo do susjedne četvrti Barrio Gótico (Gotička četvrt): Placa del Rei, Palau Reial, gdje su španjolski kraljevi dočekali Kristofora Kolumba, Katedrala s kriptom Santa Eulalie. Šetnju završavamo kod znamenite gradske tržnice „La Boquería“ poznate po bogatoj ponudi lokalnih proizvoda. U poslijepodnevnim satima predlažemo posjet nekom od poznatih muzeja: Museu Picasso, Fundació Joan Miró, znanstveni muzej CosmoCaixa te odlazak do Plaza Espanya na atrakciju „magične fontane“ koje uz zvuk glazbe plešu i mijenjaju boju, osmišljene davne 1929. godine za izložbu EXPO. U večernjim satima mogućnost odlaska na flamenco show (doplata). Noćenje.

5. dan, nedjelja 31.3.2024.: BARCELONA - MONTSERRAT - ZARAGOZA

Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema Montserratu, čuvenom samostanu na visini od 1200 metara s kojeg se pruža predivan pogled na Kataloniju. Ljepota samostana i katedrale u svom prirodnom okruženju jednostavno zadivljuju i zauvijek ostaju u sjećanju. Muzej u sklopu samostana čuva izvanrednu zbirku djela Dalia, El Greca, Moneta i Giordana. Ovaj samostan je ujedno i najveće katalonsko svetište koje se smjestilo u masivu kojeg Katalonci nazivaju „nazubljene planine“. U benediktinskom samostanu nalazi se i poznati crni drveni kip Majke Božje Montserratske koji potječe iz 12. stoljeća, a koju je papa Leon XIII 1881. godine proglasio zaštitnicom Katalonije. Danas je svetište poznato hodočasničko i turističko odredište. Blagdan Majke Božje Montserratske slavi se 27. travnja. U poslijepodnevnim satima odlazak do zračne luke Zaragoza. Po dolasku prijava na izravan charter let za Zagreb u 21.35 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 23.55 sati.

 *First Minute popust 30 € vrijedi za rezervacije do 30 dana prije polaska ili do popunjenja mjesta po FM cijeni.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Zagreb - Zaragoza - Zagreb
- pristojbe zračnih luka
- 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi do 20 kg i 1 komad ručne prtljage do 5 kg, dimenzija 55 x 40 x 23 cm
- transfere i razglede prema programu
- smještaj u hotelima 4* u dvokrevetnim sobama na osnovi 4 noćenja s doručkom
- ulaznicu za Park Güell
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- boravišne pristojbe u Zaragozi
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu 320 €
- boravišnu pristojbu u hotelu u Barceloni cca 3-6 € po osobi/noćenju (plaća se na licu mjesta, točan iznos u završnoj obavijesti o putovanju)
- ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene
- putna osiguranja
- fakultativne izlete i sadržaje
- troškove osobnih narudžbi



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 290 €

Popusti:

- 10% za dijete do 12 god. na 3. pomoćnom ležaju

Informativne individualne cijene ulaznica:

Zaragoza:

Katedrala del Salvador de Zaragoza 7 €; Maurska palača Aljafería 5 €; toranj Bazilike-katedrale

Nuestra Señora del Pilar 5 €; Museo Goya 8 €

Barcelona:

Park Guell 10 €; Sagrada Familia 26 €; Casa Batlló 35 €; La Pedrera 28 €; Poble Espanyol 14 €, tura Camp Nou Experience 28 €; Joan Miro 14 €, muzej Picasso 20 €, znanstveni muzej CosmoCaixa 6 € (slobodan ulaz do 16 g.), odrasli Aquarium 25 €, djeca 5-10 g. 18 €; Metro Barcelona 10 karata iznosi 11,35 € po osobi; Flamenco show s uključenim pićem 47 € (plaćanje na licu mjesta voditelju putovanja)



INFORMACIJE:

NAPOMENE

- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji u Španjolskoj te može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama
- Državljanima Republike Hrvatske za ulazak u Kraljevinu Španjolsku dovoljna je važeća putovnica ili osobna iskaznica.
- Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja organizatora putovanja
- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti.
- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
- Molimo informirajte se o [preporukama za putovanja i upozorenja za Španjolsku](#) na službenim stranicama MVEP-a.

ŠPANJOLSKA - OPĆE INFORMACIJE

Zemljopisni položaj: Smještena je na jugozapadu Europe. Španjolska zauzima veći dio Pirinejskog poluotoka. Dio su njenog teritorija i dva arhipelaga, smješteni u Sredozemnom moru (Baleari) i Atlantskom oceanu (Kanarski otoci), sjevernoafrički primorski gradovi Ceuta i Melilla, koji su pod španjolskom upravom te enklava Llivia u francuskim Pirinejima. Španjolska graniči na sjeveru s Francuskom i Andorrom, s Portugalom na zapadnu te s britanskom kolonijom Gibraltar na jugu. Sjevernoafrički teritoriji pod španjolskom upravom graniče s Marokom. Ukupna dužina španjolske kopnene granice je 1918 km.

Površina: 505,988 km²

Broj stanovnika: 44.1 milijuna (god. 2005)

Državno uređenje: Parlamentarna Monarhija od 1978.

Glavni grad: Madrid, 5.5 milijuna stanovnika (god. 2005)

Klima: Istok i jug države – prosječne temperature: 13°C do 25°C Sjeverozapad – prosječne temperature: 8°C -20°C. Unutrašnjost –prosječne temperature: 3°C -23°C

Novac: Euro (€) = 100 centa. Novčanice za € 500, 200, 100, 50, 20, 10, 5. Kovanice za € 2, 1 i 50, 20, 10, 5, 2 i 1 cent.

Jezik: Španjolski (Kastiljski), katalonski (na sjeveroistoku), galicijski (na sjeverozapadu) i baskijski (na sjeveru).

KORISNE INFORMACIJE - ZARAGOZA

Grad se nalazi u kontinentalno-mediteranskom klimatskom pojasu, što znači da su ljeta vruća i suha, dok su zime hladne i ponekad snježne. Najbolje vrijeme za posjet Zaragozi je proljeće (od ožujka do svibnja) i jesen (od rujna do studenog), kada su temperature blage i šanse za oborine niske. Posjetitelji mogu uživati u gradu i tijekom ljetnih mjeseci (od lipnja do kolovoza), ali u to vrijeme vrućina vas može izmoriti i oduzeti užitak istraživanja.

Što vidjeti u Zaragozi?

Zaragoza je grad s bogatom poviješću koja se očituje u mnogim znamenitostima, kulturnim i arhitektonskim. Bilo da ste zainteresirani za umjetnost, povijest ili kulturu, Zaragoza ima za svakoga ponešto. Vizuirom grada dominira kulturna katedrala Basilica del Pilar, smještena na obalama rijeke Ebro i poznata po svojoj impresivnoj baroknoj arhitekturi. Posjetitelji se mogu popeti na toranj za zadivljujući pogled na grad i istražiti brojne kapelice unutar njega.

Maurska palača Aljafería sagrađena je u 11. stoljeću i lijepo je očuvana. Posjetitelji mogu krenuti u obilazak s vodičem, naučiti nešto o povijesti palače i diviti se zamršenim detaljima građevine. Palača se smatra jednim od najvažnijih islamskih spomenika u Španjolskoj, iako je u 15. stoljeću postala rezidencija katoličkih monarha. Poznato je po zadivljujućoj mudéjar arhitekturi, koja kombinira elemente islamskog i kršćanskog dizajna. Palača je također poznata po prekrasnim vrtovima i dvorištima ukrašenim fontanama, cvijećem i citrusima.

Katedrala La Seo, koja je još jedan primjer barokne arhitekture u gradu. Također se može pohvaliti jedinstvenom mješavinom gotičkog, renesansnog i mudéjarskog stila te je dom mnogim umjetničkim djelima, uključujući Goyine freske. Djela slavnog slikara su ono što vas prati na svakom koraku. Zato vrijedi posjetiti muzej Goya, poznat i kao zbirka Ibercaja. Nalazi se u povijesnom središtu grada, u blizini Basilica del Pilar. Muzej je posvećen djelima Francisca de Goye, jednog od najpoznatijih španjolskih umjetnika, kao i drugih umjetnika iz 18. i 19. stoljeća.

Ovdje možete pronaći veliku zbirku Goyinih slika, grafika i crteža, uključujući neka od njegovih najpoznatijih djela, poput "Gole Maje" i "Odjevene Maje". U muzeju se nalaze i djela drugih umjetnika iz Goyina vremena, uključujući njegove suvremenike i one koji su na njega utjecali. El Tubo je, s druge strane, povijesno središte kulinarske scene Zaragoze, gdje posjetitelji mogu pronaći tradicionalne tapas barove i restorane. To je odlično mjesto za probati lokalne specijalitete kao što su migas (pržene krušne mrvice), ternasco (pečena janjetina) i poznato aragonsko vino. U poslijepodnevnim satima posjetite Parque Grande José Antonio Labordeta s brojnim stazama za šetnju, gdje se možete odmoriti od gradske vreve i uživati u bujnom zelenilu.

Kako istražiti Zaragozu?

Kretanje po Zaragozi jednostavno je i praktično jer grad ima opsežan sustav javnog prijevoza koji uključuje autobuse i tramvaje. Autobusna mreža pokriva cijeli grad i okolice, omogućujući jednostavan pristup svim glavnim atrakcijama. Tramvajska mreža također je odlična opcija za kretanje po centru grada, jer nekoliko linija povezuje glavne trgove i atrakcije. Druga opcija je bicikl. Grad ima sustav dijeljenja bicikala pod nazivom Bizi, koji posjetiteljima omogućuje iznajmljivanje bicikla na jednoj od brojnih postaja u gradu. To je sjajan način da istražite grad vlastitim tempom i da se u isto vrijeme malo razgibate.

KORISNE INFORMACIJE - BARCELONA

Barcelona gradski prijevoz

Gradski je prijevoz izvrsno organiziran razgranatom mrežom metroa i autobusa, a okolica povezana brzim i udobnim regionalnim vlakovima.

Shopping u Barceloni

Široka ponuda i raznovrsne trgovine, no najugodnije je kupovati u velikim trgovačkim centrima: Maremagnum Shopping Centre (u staroj luci), Barcelona Glories, L'illa Diagonal shopping centre, El Corte Ingles i drugi, koji rade neprekidno od 9.30 do 20.30. Manje trgovine imaju dvosatnu stanku.

Muzeji i atrakcije

Akvarijum, Casa Batlló, Pedrera, Park Güell i Pueblo Espanyol otvoreni sve dane

Muzej Picasso u nedjelju i ponedjeljak ne radi

Camp Nou - ne radi nedjeljom



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



